CUMHURİYET İLK/ORTAOKULU DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ PROJESİ 
ARALIK FAALİYET AYI RAPORU
1) Etkileşimli Kitap Okuma Çalışmaları
Millî Eğitim Bakanlığı tarafından başlatılan “Dilimizin Zenginlikleri Projesi” kapsamında okulumuzda 11.12.2023 – 31.12.2023 tarihleri arasında Etkileşimli Kitap Okuma Çalışmaları gerçekleştirilmiştir.

Eğitim
Okul öncesi öğretmenlerine yönelik etkileşimli kitap okumaya yönelik bilgilendirme/eğitim yapılmıştır. Eğitimde etkileşimli kitap okumanın tanımı, önemi, amaçları ve yöntemleri hakkında bilgi paylaşımı yapılmıştır. Ayrıca etkileşimli kitap okuma etkinliklerinde kullanılabilecek çeşitli teknikler ve uygulamalar gösterilmiştir.

Planlama
Etkileşimli okuma yöntemi ile okunacak kitaplar belirlenir ve günlük eğitim akışları planlanmıştır. Kitap seçimlerinde, çocukların ilgi alanları ve gelişim düzeyleri dikkate alınmıştır. Ayrıca kitaplarda yer alan dil özellikleri ve kelime dağarcığı da göz önünde bulundurulmuştur.

Uygulama
Etkileşim kitap okumalarının merkeze alındığı günlük eğitim akışları uygulanmıştır. Bu uygulamalarda, öğretmenler tarafından çeşitli etkileşimli okuma teknikleri kullanılmıştır. Bu teknikler arasında, soru-cevap, drama, resim yapma, müzik dinletisi, serbest konuşma gibi teknikler yer almıştır.

Bilgilendirme
Okunan kitaplardaki bilinmeyen kelimeler belirlenmiştir. Bu kelimeler, çocukların anlayabileceği şekilde açıklanarak çocuklara sunulmuştur. Ayrıca bu kelimeler bir sözlükte toplanarak çocukların erişimine sunulmuştur.

Sonuç
Etkileşimli Kitap Okuma Çalışmaları, çocukların dil becerilerini geliştirmeye yönelik önemli bir çalışmadır. Bu çalışma sayesinde çocuklar etkileşimli kitap okuma yoluyla kelime dağarcıklarını genişletmiş, dil becerilerini geliştirmiş ve kitap okuma alışkanlığı kazanmışlardır.

2) En İyi Cümle -Afiş Yarışması
Dilimizin Zenginlikleri projesi “En İyi Cümle/Afiş Yarışması” okul komisyonu tarafından ilkokul sınıf öğretmenleri ve Türkçe öğretmenleri aracılığıyla okulumuz öğrencilerine duyuruldu. 
Ortaokul öğrencilerinden "Gönül Çalab'ın Tahtı: Açıklamalı Yunus Emre Sözlüğü”nden seçilecek en az üç kelimenin yer alacağı anlamlı bir cümle ve bu cümle ile afiş oluşturulması ve yazılan cümlenin Yunus Emre temasıyla; afişin ise hem Yunus Emre teması hem de yazılan cümle ile uyumlu olması istendi. 
İlkokul öğrencilerine ise ilkokul kademesi 100 temel eser içerisinde yer alan çocuk şiirlerinden her sınıf için bir şiir seçilip verildi. Öğrencilerin afiş çalışmalarını bu şiirlerden seçecekleri kelimelerden yapmaları istendi. Diğer katılım şartları da öğrencilere ayrıntılı olarak açıklandı. 
Öğrencilerden gelen çalışmalar toplandıktan sonra 13/12/2023 tarihinde komisyon toplanıp çalışmalar ilkokul ve ortaokul için ayrı ayrı değerlendirilerek ilk üç çalışma belirlendi. Birinci seçilen ürün ilçe milli eğitim Müdürlüğüne gönderildi. Dereceye giren öğrenciler duyurularak ödüllendirildi. Tüm çalışmalar okul panosuna sergilenmek için asıldı.

3) Anahtar Kelimelerle Hikâye Anlatma Yarışması
Dilimizin Zenginlikleri projesi “Anahtar Kelimelerle Hikâye Anlatma Yarışması” için katılım şartları ve anahtar kelimeler belirlendi. Okul komisyonu tarafından ilkokul sınıf öğretmenleri ve Türkçe öğretmenleri aracılığıyla okulumuz öğrencilerine duyuruldu. Belirlenen anahtar kelimeler (orman, kuş, yuva, rüya) ve diğer katılım şartları öğrencilere ayrıntılı olarak açıklandı. 
Öğrencilerden gelen çalışmalar toplandıktan sonra 22.12.2023 tarihinde komisyon toplanıp çalışmalar ilkokul ve ortaokul için ayrı ayrı değerlendirilerek birinci gelen çalışmalar belirlendi. Birinci seçilen ürünler ilçe Milli Eğitim Müdürlüğüne gönderildi. Dereceye giren öğrenciler duyurularak ödüllendirildi. Tüm çalışmalar okul panosuna sergilenmek için asıldı.
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