CUMHURİYET İLK/ORTAOKULU DİLİMİZİN ZENGİNLİKLERİ PROJESİ 
NİSAN FAALİYET AYI RAPORU 
Mısra Ezberleme:

Dilimizin Zenginlikleri Projesi Nisan ayı faaliyetleri doğrultusunda Dilimizin Zenginlikleri panosu Mısra Ezberleme Şairlerden Seçmeler başlığı altında güncellendi. Çeşitli şairlerimizden şiirler ve görseller panoya asılarak ayın konusu hakkında farkındalık sağlandı. Öğrencilerimize memleket şiirleri ve çocuk şiirleri antolojisi kaynaklarından seçilen mısraları ezberleme fırsatı sunduk. Bu etkinlikle, öğrencilerimizin edebi eserlerle tanışmasını ve dilin gücünü keşfetmesini sağladık. Öğrencilerin şairlerimizi yakından tanımaları sağlandı.
İl Geneli Video Yarışması:

İl genelinde düzenlenen video yarışmasına katılarak öğrencilerimizin yaratıcılığını teşvik ettik. Öğrencilerimize dilin zenginliklerini kullanarak kısa videolar hazırlama fırsatı verdik. Bu yarışma, öğrencilerimizin teknolojiyi kullanma becerilerini geliştirmelerine ve dil becerilerini görsel olarak ifade etmelerine olanak sağladı. Yarışma şartnamesine uygun şekilde hazırlanan video, yarışma komisyonuna gönderildi.  Okul genelinde birinci gelen öğrencimiz ödüllendirildi.
“Bu Nedir?” Etkinliği:

Tüm sınıflarda “Bu Nedir?” etkinliği düzenledik. Bu etkinlik, öğrencilerimizin gözlem yeteneklerini ve kelime dağarcıklarını genişletmelerine yardımcı oldu. Aynı zamanda öğrenciler arasında eğlenceli bir rekabet ortamı oluşturdu. Çocuk ve memleket konulu şiirlerden seçilen kelimeler etkinlikte kullanıldı. İpuçlarından hareketle öğrencilerin kelimeleri bulmaları sağlandı.
[bookmark: _Hlk165747808]Duvar Yazısı (Grafiti) Çalışmaları:

Tüm sınıflarda öğrencilerimize duvar yazısı (graffiti) çalışmaları yapma fırsatı sunduk. Öğrenciler, renkli kalemler ve boya kullanarak duvarlara kendi yazılarını ve resimlerini çizdiler. Bu etkinlik, öğrencilerimizin özgüvenlerini artırdı ve ifade yeteneklerini geliştirmelerine yardımcı oldu. Ayrıca okulumuzun renkli ve canlı bir atmosfer kazanmasına katkı sağladı. Bu çalışmada öğrencilerin seçtiği kelimeleri özgün bir biçimde duvar yazısı şeklinde oluşturmaları sağlandı. 
23 Nisan Çalışmaları: 

Okulumuzda kutlanan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda çocukların yas gruplarına uygun gösteri düzenlendi. Ve çocukların bireysel farklılıklarına uygun şiir ve şarkı öğretildi.
Değerlendirme:
Nisan ayında gerçekleştirdiğimiz bu etkinlikler, öğrencilerimizin dilin zenginliklerini keşfetmelerini, ifade yeteneklerini geliştirmelerini ve yaratıcılıklarını desteklemelerini sağladı. Bu ay boyunca öğrencilerimizin milli ve manevi değerlerimizi şiirler aracılığıyla daha iyi tanıması sağlandı. Öğrenci davranışları gözlendi. Şairlerimiz ve mısraları ana konusunun ele alındığı bu ayda öğrencilerimizin değerli şairlerimizi daha yakından tanıma fırsatı bulduğu gözlendi. Duvar yazısı (Grafiti) çalışmaları ile sanatsal duyarlılığın, özgün ve serbest eser oluşturma farkındalığının uyandığı görüldü. Kelime bulma etkinliği sayesinde de öğrencilerin kelime hazinelerine katkı sağlandı. Öğrencilerimizin dil becerilerini ve özgüvenlerini artırmak için çalışmalarımıza devam edeceğiz.
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